性侵犯

我们都不希望发生这样的事,也会主动避免谈论它,就像它仿佛不存在那样;然而,事实却是,如同其他的孩子一般,跨文化工作者的孩子们也会受到性侵害(例如,被不恰当地触碰、非自愿观看色情内容、性交等)。若父母经常不在,仅留下孩童与其他跨文化工作者相处,又告诉小孩,要像对自己父母一般尊敬顺服这些跨文化工作者,这些孩童于是就处在更大范围的权威管辖之下,增加了遇到性侵的机会。若父母没有保持开明的态度与孩子讨论性方面的议题,孩童便会相信这些他们感觉很熟悉的犯罪者所告诉他们的事都是正确的。让我们一起思考性侵可能发生的地点与的迹象,以及我们能做些什么来预防它(请留意,此处我们谈论的是涉及成年者的性侵害,而不是同龄儿童之间因性别差异所产生的好奇行为)。

它可能在家中发生吗(乱伦)?

当然可能,而且经常发生在家庭关系非常紧密的家中。因为「过度亲密」,当乱伦被发现时,家人间通常会拒绝相信、震惊、恐惧、愤怒、悲伤,最后才采取一些行动 (或决定不采取行动)。以下是乱伦关系的特征。

● 权力差异。

儿童的权力地位低于犯罪者(父母或年长的手足), 习惯保持低姿态并尊重顺从 长辈,很困难抵抗长辈的性企图。

背叛信任。

家庭通常被期待是安全与保障的港口、是孩童被养育与发展神所赐潜能的地方。在家中发生的性侵害,违反了家庭的基本功能。

责怪。

虽然是不公平的,但家人间可能会责怪受到性侵的儿童,说是他们穿着暴露或行为挑逗才会这样,受害儿童也可能会因为在侵害过程中的情感与专注所带来的快感与亲密感而自责(如果有的话)。

● 保密。

孩童可能会因羞耻、恐惧、无知,或不知如何解释,而保持沉默。

它可能发生在与其他跨文化工作者的相处中吗?

当然可能,这情境也通常具有与乱伦(家庭中的性侵害)相同的特征。事实上,许多组织称自己为「跨文化工作家庭」,每个孩子会有很多非血缘但关系相当亲密的「阿姨」与「叔叔」。这些跨文化工作者来自不同的文化,若相处过于亲密,则可能导致关系失调。性侵不只会发生在儿童身上,单身者也可能会遇到。

• 权力差异。

孩童通常是被要求和鼓励要尊重与顺服其他的跨文化工作者,如同尊重顺从自己的父母;单身女性也可能会在性侵害者的权威管辖下,因获得其关注而感受宠若惊,尤其当侵害者是群体的精神与道德领袖、是许多敬拜事工的焦点时。

背叛信任。

孩童与单身女性通常期待跨文化工作者的社区(家庭)能提供保护与照护,在组织内发生的性侵害背叛了这样的信任关系。

责怪。

跨文化工作者的社区(家庭)可能会责怪孩童或单身女性主动色诱他们的同僚或领袖;受害者也会产生自责的心态。

• 保密。

发生在跨文化工作者家庭中的性侵通常会被隐藏得很好, 因为若公诸于世, 可能会令整个跨文化服事的机构, 甚至神的工作蒙羞。

它可能发生在寄宿学校吗?

当然可能。在90年代期间,这类学校与教会因性侵道歉的案例广为人知。寄宿学校拥有类似于家庭关系的模式:住校的学生有如兄弟姊妹,负责照护的成人则类似父母的角色。

权力差异。

学生被要求要尊敬并顺服校内代理的父母与兄姊。

• 背叛信任。

学校应该是要提供保护与关怀的地方。

● 帯备。

同样地、受害者可能会责备自己或是遭到其他人的责备。

保密。

揭露性侵真相会让学校蒙羞,若是基督教学校,透露性侵如同使基督蒙羞。

它可能发生在工场中吗?

再一次,答案是响亮的「是的!」在这种情况下,性侵害来自家庭以外,所以不是一种信任的背叛;受害者很少受到责备;但因很少被提及和讨论,保密的现象还是存 在。

一位成年的跨文化工作描述自己在16岁时,曾与朋友穿越一繁华热闹的市集,突然,一个骑单车的男性转过身来抓住朋友的胸部。他们还是继续地走,连对话都没有中断,虽然这伤痛埋在记忆深处,但两人在这25年间从未提及这段过往。

有些文化视女性在各方面都不如男性,不需被当作上帝所造的形象般受到尊重。有时女性跨文化工作者被告知应忽略不自在的凝视、粗暴的肢体动作、触碰,与捏掐;她们可能会相信那些害怕、愤慨,与羞辱的感觉是错误的,却未将侵害的行为当作是错误的;她们被期待应忽视、习惯这些,甚至当作该文化的一部分。

男孩和女孩都有可能受到性骚扰。在一些文化中,会经常性地以手淫让男孩冷静;鸡奸在则任何文化中都会发生。

性侵害有哪些迹象?

有些遭受性侵害的孩童整体功能相当正常,有些则只出现些在成长过程中会出现的一般状况。了解性侵害的明确方式,就是当有人通报此事时。

有些身体的情况可能表示遭受性侵,如在生殖器或肛门有瘀青或出血、有异物出现在 阴道或直肠、生殖区域出现疼痛或是搔痒、内衣出现染色或血迹、排尿疼痛、行走或 坐姿困难等,若发现这些,应立即安排医师检查。重要的不是指责性侵事件,因为任 何原因都可能造成这样的伤害发生。跨文化工作者的名声与努力会因不当的指控而遭 到摧毁。

有些行为可能透露出遭受性侵害,如强迫性的性行为、过多谈论性方面的话题、加入非同年龄的性游戏、对性有不寻常的知识或兴趣、出现性侵行为,或是对某人有不寻

常的恐惧。再次强调,任何原因都可能造成这样的伤害发生,切忌单独根据某事来指控任何人事。

我们能做些什么?

虽然性侵者可能时常出现在我们身边,但我们可以采取一些措施来减少他们会造成的 伤害。

• 谈论它。

(在孩童的年龄适当时,尽早经常性地谈论)。教导儿童分辨何谓好的、坏的触碰,以及令人困惑的触碰,并分辨好的与坏的秘密。告诉孩子,若遇到困难可以向谁求助。明确表示无论发生什么,与年长者的性活动都不应该被保密。让孩子们知道,即使是所信任的人,也有可能发生不正常的触碰,和让他们做似乎不是正确的游戏或秘密行为。当有这样的事情发生,应该直接说「不」。

相信他们。

若有孩童回报侵害事件,告诉他们您相信他们的(即使「约翰叔叔」是您知道最受孩童喜爱,并充满灵性的跨文化工作者)。安静地倾听,不要遽下结论。不要问引导式的问句(他是否触碰你那里?)与孩童谈话后,尽速逐字地写下孩童关于性侵的描述。肯定孩童的感受(觉得生气或害怕是正常的),并再次向孩童保证,只要他们需要,您随时都在。

回报。

即使被指控者可能是机构中的重要精神领袖,请采取一些行动。若机构中有针对过失者应该采取的程序,请遵从这些程序;如果没有,仍请采取任何能做的行动,这样可以防止侵害者们继续侵犯别人。侵害者总是重复地犯罪,必须有人阻止。

出处

原文作者: Ron Koteskey, Sexual Abuse

检自: <u>crossculturalworkers.com</u>

经许可使用。